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1. kérdés 
H. kérdés Egy erőművi blokkban kétféle tüzelőanyag használható fel. Az ezekre vonatkozó adatok:

e1=10400 kJ/kg                                                                                      e2=13000 kJ/kg

a1=54,9 Ft/GJ                                                                                         a2=63,5 Ft/GJ

Az egy év alatt termelt villamos energia: W(20000 TJ. A tüzelőanyagokra vonatkozó korlátozó feltételek: 

420(m1(820 ktonna/év, 220(m2 (620 kt/év.

Számítsa ki:

a.) a blokk által előállítható maximális energiát minimális költséggel kívánjuk előállítani; 
adja meg az 
m1 és m2-nek az ehhez munkaponthoz tartozó értékét [J];

b.) adja meg az évi tüzelőanyag költséget az m1 és m2-nek az a.) esetben kiszámított 
értékéhez!

Eredmények:

	1. munkapont

	m1=
	m2=
	K1=

	2. munkapont

	m1=
	m2=
	K2=


(Munkájához vonalzót használjon. Értékeljük, ha az ábra függvényeihez színes ceruzát és/vagy rost tollat használ.)

Válasz (
2. kérdés 
K a.). kérdés A 2. ábrán adott 10 kV-os DC hálózaton a vizsgálatkor egy betáplálás és egy fogyasztó működik. Számítsa ki, hogy:

a.) mekkora 
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és 
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adódik a Kirchhoff egyenletek alapján; mekkora a Pv wattos veszteségi teljesítmény;

b.) mekkora 
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és 
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adódik a Lagrange szélsőérték-tétel alapján; mekkora a Pv wattos veszteségi teljesítmény;

Adatok: 
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 =(100-j(0) A, z1=(0,1+j0,4) (/km, 
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=(0,04+j0,25)  (/km, l= 5 km.

Eredmények:

a.) kérdés:
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=(                                         ) A,     
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 = (                                                       ) A.

Magyarázza meg, a kapott eredmények elméleti és gyakorlati jelentőségét.

(Munkájához vonalzót használjon. Értékeljük, ha az ábra függvényeihez színes ceruzát és/vagy rost tollat használ.)
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2. ábra.

Válasz (
3. kérdés 
Egy középfeszültségre csatlakozó fogyasztó saját üzemi alállomásában az elszámolási mérés a középfeszültségen van. A fogyasztó csúcsigénye és villamos energia fogyasztása egy téli hónapban:
	
	Csúcsigény, kW
	Vill. en. fogyasztás, MWh

	Csúcsidőben
	120
	30

	Völgy időszakban
	80
	18


A fenti táblázatban lévő számértékek változhatnak.
Közelítésként feltételezve, hogy az üzemben a hónap 30 napján folyamatos három műszakos üzem van, a beépített két darab 160 kVA-es közép/kisfeszültségű transzformátor, melyek 


vasvesztesége 1,8 kW,

rézvesztesége 3,9 kW.

Az üzem átlagos teljesítmény tényezője cos( = 0,98. Egy, vagy két transzformátoron keresztüli ellátás a gazdaságos.
Válasz (
4. kérdés 
Milyen meddő forrásokat és főbb meddő fogyasztói csoportokat ismer? Ismertesse a meddő kompenzálásból származó műszaki és gazdasági előnyöket. Milyen követelményeket támasztunk korszerű meddő kompenzáló berendezésekkel szemben?
Válasz (
5. kérdés 
Ismertesse a jelenlegi villamos energia díjszabás kialakításának főbb jellemzőit. Milyen tarifális változások várhatók a szerkezetében a villamos energia piac liberalizálásakor?
Válasz (
6. kérdés 
Adja meg a feszültségletörés szabványos mérési módszerét.

Válasz (
7. kérdés 
Hogyan növelhető meg egy IT berendezés feszültségkiesés áthidalási ideje?

Válasz (
8. kérdés 
Középfeszültségű hálózaton nulla hibahelyi ellenálláson létrejött FN zárlat mekkora feszültségletörést okoz a zárlati hely közelében a hálózatról ellátott kisfeszültségű fogyasztóknál.?

Válasz (
Ponthatárok: /MINTA/


Elégséges: 35    -től      45       -ig


Közepes:   46     -től      54      -ig


Jó:             55      -től     64      -ig


Jeles:          65     -től               -ig
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